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T012A17-1《稅法與實務(上)》修訂表 

適用於【十一版】 

頁數 勘誤處 原文(原答案) 更正 

135 
(三)公式 

2. 

2.應納稅額＝課稅遺產淨額×10%－國外稅額

扣抵－擬制遺產稅額扣抵。 

2.應納稅額＝課稅遺產淨額×稅率－累進差額

－國外稅額扣抵－擬制遺產稅額扣抵。 

137 
闖關題 

第 1 題選項 
(B)被繼承人之配偶 (B)被繼承人配偶之兄弟 

177 
倒數 

第 3 行 
2.前項應納稅款及滯納金，… 2.前項應納稅款及滯納金，… 

286 倒數第 3 行 分期付款之銷或不論有無收到價款… 分期付款之銷貨不論有無收到價款… 

350 第 28 題選項 (C)1 倍至 10 倍 (C)5 倍以下 

492 第 6 題答案 (A) (B) 

493 第 4 題選項 (D)165,000 (D)162,155 

529 上方第 2 題 

晉瑜公司於 102 年 1 月 1 日成立，102 年度稅

後淨利為 100 萬元，104 年 7 月 10 日股利分配

日之股東可扣抵稅額帳戶餘額為 25 萬元，則稅

額扣抵比率為多少？ 

(A)33.33% (B)25.00% (C)20.48% (D)20.00% 

晉瑜公司於 102 年 1 月 1 日成立，102 年度稅

後淨利為 100 萬元，104 年 7 月 10 日股利分配

日之股東可扣抵稅額帳戶餘額為 25 萬元，則稅

額扣抵比率為多少？ 

(A)33.33% (B)25.00% (C)20.48% (D)20.00% 

(更新日期：2017-08-24) 
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更新紀錄 

2017/05/02 新增第 177頁勘誤 

2017/06/28 新增第 137頁勘誤 

2017/08/02 新增第 135、286頁勘誤 

2017/08/14 新增第 492頁勘誤 

2017/08/17 新增第 350、493、529 頁勘誤 

 


